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Показати текстову версію іконографії

У 2025 року запрошуємо скористатися сервісом "Твій e-PIT!» також підприємців!

У декларації за 2024 рік Ви в чергове відобразите доходи від господарської діяльності та зі спеціальних підрозділів
сільськогосподарського виробництва

PIT-36наприклад, від господарської діяльності та спеціальних підрозділів сільськогосподарського виробництва, що оподатковуються
за податковою шкалою, від пенсій за віком та за інвалідністю з-за кордону, а також від незареєстрованої діяльності

PIT-36L- від господарської діяльності та спеціальних підрозділів сільськогосподарського виробництва, що оподатковуються за
шкалою лінійного податку

PIT-28- від господарської діяльності, що підлягає одноразовому оподаткуванню, від оренди, лізингу або інших договорів подібного
характеру, а також від продажу переробленої продукції рослинництва і тваринництва.
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Ви знайдете дані, наприклад, з минулорічної податкової декларації, а також дані, якими володіє податкова служба, наприклад, про
громадські організації, дітей, сплачені Вами авансові податкові платежі. Перевірте свої дані.

заповніть податкові декларації PIT-28, PIT-36 і PIT-36L

схваліть та надішліть заповнену декларацію.

Не забудьте завантажити UPO.

Важливо! Декларації PIT-36, PIT-36L та PIT-28 не будуть схвалені автоматично.

Якщо Ви маєте сплатити податок, Ви знайдете свій податковий мікрорахунок у сервісі.

«Твій e-PIT» - це підготовлена податковою службою Ваша річна декларація.

Ви можете знайти свій «Твій e-PIT» за адресою www.podatki.gov.plна вебсайті е-Податкової служби. Ваша декларація за 2024 рік
доступна з 15 лютого.

Сервіс також доступний англійською та українською мовами.

Як користуватися сервісом

1. Увійдіть до е-Податкової служби за адресою podatki.gov.pl і виберіть сервіс «Твій e-PIT»..

Ви можете увійти в систему 2 способами:

черезlogin.gov.pl тобто за допомогою довіреного профілю, застосунку mObywatel, е-посвідчення особи або е-банкінгу 
Увійшовши через login.gov.pl, Ви матимете доступ до всіх послуг е-Податкової служби та своїх даних.

вкажіть свої дані:
PESEL (NIP і дату народження)

суму доходу з декларації за 2023 рік

суму доходу з однієї з довідок від роботодавців (наприклад, PIT-11) за 2024 рік

та підтвердіть суму переплати/податку до сплати з декларації за 2023 рік.

2. Відповідно до типу доходу, оберіть відповідну форму. 
Пам’ятайте! Вибір форми впливає на спосіб розрахунку в сервісі, наприклад:  
PIT-37 – з трудових договорів, договорів доручень, договорів підряду 
або 
PIT-38– з доходів від операцій з капіталом Виберіть «Твій e-PIT»

Ви знайдете інформацію від податкового агента/роботодавця, дані з минулорічних декларацій, наприклад, дані громадської
організації (OPP), номер банківського рахунку, якщо в декларації вказана переплата, а в PIT-37 або PIT-36 також пільгу на дітей.

 
Перевірте свої дані.

3. Тепер Ви зможете:
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 Твій e-PIT чекає на Вас (PDF, 292 kB)

 Довідник для громадян України (PDF, 1995 kB)

схвалити декларацію без змін і завантажити Офіційну квитанцію (UPO)

змінити або вказати громадську організацію, на яку ви хочете пожертвувати 1,5% від сплаченого податку

внести зміни в декларацію: 
у випадку PIT-37 або PIT-36, якщо Ви не розраховуєтесь індивідуально, змінити спосіб розрахунку на:

разом з чоловіком/дружиною

як самотня особа, що виховує дитину;

Ви також можете додати або змінити інші дані, наприклад, відрахування за пожертви, витрати на реабілітацію,
внески в IKZE, заповнити дані, що дають право на використання пільги для сімей 4+, або вказати додаткове
відшкодування пільги на дітей

відмовитисявід розрахунку декларації і розрахуватися самостійно в іншій формі, ніж послуга Твій e-PIT. У такому
випадку декларація, запропонована податковою службою, не буде врахована

нічого не робити, і тоді 30 квітня Ваша декларація, підготовлена податковою службою, вважатиметься поданою,

4. Схваліть та надішліть декларацію

5. Тепер ви можете завантажити офіційну квитанцію (UPO)
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http://podatki-arch.mf.gov.pl/media/10624/twoj_e-pit_2024_ulotka_ua_final.pdf
http://podatki-arch.mf.gov.pl/media/10638/informator_dla_obywateli_ua_-1.pdf

